Prisma

DODDPDPDODDD

i,
o
"IIII“:HEH:IIIIIII x2|

PR A A A A A

£ & & F 2 £ £ & F & F F 2 F F F 7 F F i i f & & F 4 F 2

:

AR A A Y A

s

I R R A I A

A R A R R A Ay
Ay

M6x10 PLASTIC

o

x2 x5

x10

X2 %,(1 %ﬁm

L2
| [
LICIED

N[L1]

fiil

—
5=

x14 x4

@ %xm

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed,
operated, serviced, and maintained
only by qualified personnel.

No responsibility is assumed by
Schneider Electric for any
consequences arising out of the

use of this material.

REMARQUE IMPORTANTE
L'installation, I'utilisation, la réparation
et la maintenance des équipements
électriques doivent étre assurées par
du personnel qualifié uniquement.
Schneider Electric décline toute
responsabilité quant aux
conséquences de I'utilisation de ce
matériel.

TENGA EN CUENTA

La instalacion, manejo, puesta en
servicio y mantenimiento de equipos
eléctricos deberan ser realizados sélo
por personal cualificado. Schneider
Electric no se hace responsable de
ninguna dev las consecuencias del uso|
de este material.

BITTE BEACHTEN

Elektrische Gerate dirfen nur von
Fachpersonal installiert, betrieben,
bedient und gewartet werden.
Schneider Electric haftet nicht fir
Schéaden, die durch die Verwendung
dieses Materials entstehen.

NOTA

Manutenzione, riparazione, installazione
e uso delle apparecchiature elettriche si
devono affidare solo a personale
qualificato.

Schneider Electric non si assume
alcuna responsabilita per qualsiasi
conseguenza derivante dall’'uso di
questo materiale.

NOTA

Alinstalagéo, utilizagcdo e manutencéo
do equipamento eléctrico devem ser
efectuadas exclusivamente por
pessoal qualificado.

A Schneider Electric ndo assume
qualquer responsabilidade pelas
consequéncias resultantes da
utilizagdo deste material.

BER

AR IR B dEE g T
EALR T & A0 AT .

Schneider Electric AS#&4HHTfdi
ARG SR IAT A5 R .

OBPATUTE BHUMAHUE
YcTaHoBKa, 3KcnnyaTtaumsi, PEMOHT U
obcnyxnBaHve aneKTpuyYeckoro
060pya0BaHNS MOXET BbINOMHATLCS
TOMbKO KBaNMULMPOBaHHLIMW
aneKTpuKkamMu.

Komnanus Schneider Electric He HeceT
HWKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a Ntobble
BO3MOXHbIE MOCNeacTBUs
MCMONb30BaHUA AaHHOM
[OKyMeHTauuu.

04696271AE - 00
01/2014
1/20

Sch

neider
ﬁEIectric



o
=

P
M5 x 19

287.5

1475

Y

1475

M6 x 16
G
Y

04696271AE - 00

Scigeider

2/20



@x4

M6 x 13
%xZ
M6 x 13

3/20

Schpeider

04696271AE - 00



lcw (kA eff./ 1 s)

50
6
6
6

IP<31 IP>31

85

70

1050 A

50x10 1200A
80x10 1750A
100 x 10 2100 A

1530 A

1840 A

lcw (kA eff./ 1 s) lcw (kA eff./ 1 s)

lcw (kA eff./ 1 s)

-

-

1]
x

o
0
N

]
x

o
o
™

"
x

o o o o o o o o
o o o o o o o 'e]
»— AN N N N N N N "
1l ! I 1] 1] 9%
x x x x

1]
x x

o o o o o o
re] re] 9]
%% %#2 2#1&5
1] 1] 1 1] 1] I
< X x x < x

o o o o o
o o o o Te]
™ [5p) [Sp) N

I
1l 1l 1] ] <
X X x x

lcw (kA eff./ 1 s) lcw (kA eff./ 1 s)

lcw (kA eff./ 1 s)

85

o o o o o o o o
5#0 FO FOFOFOFOFO#
T N N N N N N N — -
9% ] ] ! 1l I ] ]

x x x x x x x

70

1] 1
x < x X

o o o o o -
Q| 1B re) Te]
L F1 k2 #2 F% F% #% ng
n 1 1 i I
x x =

50

o o o o o o
Yol o o o o o
o N 2 ™ ™ ™
< 1] ] 1] I ]
x x x x x

04696271AE - 00

Scigeider

4/20



5/20

Schpeider

04696271AE - 00



6/20 Sclgantleider 04696271AE - 00

cccccc



A\ CAUTION / ATTENTION / ATENCION / CUIDADO / ATTENZIONE / VORSICHT / /) /| BHUMAHUE

BUSBAR TILTING HAZARD

m Mount the barriers as quickly as
possible after installing the busbars as
described in section H above.

m Start with the top barrier to prevent
the busbars tilting when mounting the
other barriers.

Failure to follow these instructions
can result in injury or equipment
damage.

RISQUE DE BASCULEMENT DES
BARRES

m Montez les écrans le plus
rapidement possible aprés le montage
des barres (opération H).

m Commencez par monter I'écran du
haut pour empécher le basculement
des barres pendant le montage des
autres écrans.

Le non-respect de ces instructions
peut provoquer des blessures ou
des dommages matériels.

RIESGO DE BALANCEO DE LAS
BARRAS

m Monte las pantallas lo mas rapido
posible tras el montaje de las barras
descrito en la seccién H.

m Comience por montar la pantalla
por la parte superior para impedir que
las barras se balanceen durante el
montaje de otras pantallas.

Si no se siguen estas instrucciones
pueden producirse lesiones
personales o dafos en el equipo.

RISCO DE INCLINAGAO DAS
BARRAS

m Monte as protec¢des o mais
rapidamente possivel apos a
montagem das barras, conforme
descrito em H.

m Comece por montar a protecgao
superior para impedir a inclinagédo das
barras durante a montagem das
restantes proteccdes.

A nao observancia destas
instrugdes pode provocar
ferimentos pessoais, ou danos no
equipamento.

RISCHIO DI OSCILLAZIONE DELLE
SBARRE

m Montare gli schermi il piu
velocemente possibile dopo il
montaggio delle sbarre descritto in H.
m Cominciare montando lo schermo
superiore per evitare I'oscillazione
delle sbarre durante il montaggio degli
altri schermi.

Il mancato rispetto di queste
istruzioni puo provocare infortuni o
danni alle apparecchiature.

GEFAHR KIPPENDER SCHIENEN
m Befestigen Sie die Abschirmungen
so schnell wie méglich nach Montage
der Schienen, wie in H beschrieben.
m Beginnen Sie mit der oberen
Abschirmung, um ein Umkippen der
Schienen bei der Montage der anderen
Abschirmungen zu verhindern.

Die Nichtbeachtung dieser
Anweisungen kann
Korperverletzungen oder
Sachschaden zur Folge haben.

NMOBHEARR R

mEEREH H oA N SRR
K2 EERREFRR .

W E AL ETUGREMR, D gEgR
o AR BB 2 A
MRAETXEGRA, BSHZ G
HREIRIF.

OMNACHOCTb CMELLEHUA
LUMHHOW CUCTEMbI

m YcTaHoBuTe Gapbepbl cpasy nocne
YCTaHOBKM LUMH, Kak NokasaHo B
pasgene H Bbiwe.

m HauHuTte c BepxHero 6apbepa,
4yTOGbI NPEefoTBPaTUTL CMELLEHNE
LUMH NP YCTaHOBKE APYruX
BGapbepoB.

HecoGntoaeHne 3Tux MHCTPYKUUA
MOXeT NPUBECTU K TpaBMe unu
noBpexaeHUo o6opyaoBaHuS.

T ] i i
10“1&”“’ ~
OE N
of I Ig N
@ =TS
s || 1Lkt o y
<0 L =
7|1 L =
LT Lo %
6 ]l i ILiH =
5 % 5 =
4 Jimis ’J’ —L -
3 ’_,L/ @gg
P3gims a O 9
o E‘%& g
b w St
9 @)
) @)
@i i =7 IV
04696271AE - 00 Schneider 7/20

Electric




A BN 8 4
'\

T

o/

)iy 'y a3
oooooooooooooooooooo

LLLLL

Ay

SV T T T T T I

\}

= —— — - == - - e == e =

= o - o - o o - == - =

//‘F = L

04696271AE - 00

Scigeider

8/20



9/20

Schnsider

04696271AE - 00



;’:Z:yéﬁ _ |

’4’6 > J—’- W -’ N

-’ ----- ’ y —
- aaaoooallll.,aooaa S o
0 y — I -

04696271AE - 00

Scigeider

10/20



= & VR o
A Yt
€ n 9 ¢ =
N N
L I
< 0
= o A (=)
S HARN SN S

A

>
22

¥

W

11/20

ider
ectric

Schn

04696271AE - 00



V mO0
12,5

225

QN o/ T o o =/

04696271AE - 00

Scigeider

12/20



13/20

Schnsider

04696271AE - 00



04696271AE - 00

Scigeider

14/20



15/20

Schnsider

04696271AE - 00



® (e T o@ QD DD :&. 5 0 > e
0( 9900 P 900 0 ° 00 O | 80
ONgO © — L oONYO O L —_Pp@O O —
OO0 OO0 OO 0O 0O 0O %m% %ww mmw OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO0 OO0 (OO0 OO0 S0 S0 o OO0 OO o
OO0 OO0 OO0 OO0 (OO OO0 S0 S0 o OO0 OO0 oD
OO0 OO0 OO OO0 OO0 o 505 566 o OO0 OO0 OO0
—= OO OO (OO — OO0 OO0 o o) (s ) (@ e OO0 OO o
— OO0 OO0 OO OO OO OO S0 0 o OO0 0O OO0
OO0 DO OO0 — OO0 OO0 O e e e OO0 OO0 OO0
= OO0 OO0 OO0 = 0D 0 O TS S e OO0 OO0 OO0
—_ OO OO0 OO 0D O o TS TS e OO OO0 OO
OO0 OO0 OO0 = OO 0D O TS T oS OO OO0 OO0
OO OO0 OO OO O o0 TS eSS Ses OO OO0 OO0
— | ©0O OO0 oo = 0D 0 O TS oS e OO OO0 O0O
OO OO O0O 0D 0 O s e == OO OO0 OO
OO OO0 OO 0D 0 0D - e = OO OO0 O0O
OO0 OO0 OO0 0D 0 0D === === OO0 OO0 OO0
— | ©0O OO0 OO — 0D 0 OO s e e OO OO0 OO
OO0 OO0 OO = 0D O O === OO OO0 OO
OO0 OO0 OO0 OO0 (OO0 OO0 < < S0 S0 o  — OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0 OO0 (OO0 o S+8 0 oS o5 OO0 OO0 OO0
Ol n OO OO0 O0O o |®© 0 OO0 0 S8 ) (s OO OO0 OO
P N OO0 D0 OO [ | O 0O OO0 OO —Tes @oes @sees OO0 D0 OO0
© ~ OO0 OO oD - |© OO0 OO0 o E ) (@blelas) (@ (s/an) OO0 OO0 o
O O o 0O OO0 o0 - s @nas [@ean < < OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0 = 0D 0 o TS T e S.8 OO0 OO0 OO0
O D0 OO0 £ OO o oo << ane OO OO OO0
(=) =)
= 0,RQ0 © | | | 0,90 O g~ 8 ® OO0 O — @0 O |
- (OG0 el oy (Moo o (D0 o]

04624

‘ I/ Y
/ i

\5 Py

S1B62579

R\ %
7A\\( Zi

ZAN Y

/A ;

= -

4 °
\

A

-% //Afﬂdow
‘//«\\Q \
i)

M6x10 PLASTIC

04696271AE - 00

Schneider
gEIectrlc

16/20



32(30 A
4000 A

20(30 A
2500 A

630 A
¥
1600 A

B

© =

S VT o I
S [ w-u-
OO0 OO OO

OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO OO
OO0 OO o

OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO O
OO0 OO o

OO0 OO o

OO0 OO o

OO0 OO OO
OO0 OO o

— OO0 OO OO

OO0 OO o

OO0 OO o

OO0 OO0 OO0
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0

OO0 OO o

M6 x 13

OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO o

OO0 0D 0 @
©

DO OO0 0
120D D0 Do
OO0 0D D0
lS0S S0 oo
OO0 OO DO

10D Do oo
DO D0 0D

SO oD oo
1o S0 oo
\202 S0 oo
oD oD Do
\So oo oo
0D oD o

OO0 O OO0

o OC O
% % g o

M6x10 PLASTIC

o
~
o)
I3
©
o
(2]

17/20

Schneider

04696271AE - 00



%x4

S TR

M6 x 13

OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 o
OO0 OO0 OO
OO0 OO o
OO0 OO0 o
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 o
OO0 OO0 o
OO0 OO0 o
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 o
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 o
OO0 OO0 o
OO0 OO o

0)00

cmoi

(O o

° 0 o0(@Cg

O o&~e
OO0 OO OO
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO
OO OO0 OO0
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 o
OO0 OO0 OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO o

04696271AE - 00

Scigeider

18/20



O O@.
OO0 OO OO

OO0 OO o
OO0 OO ot
OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO o

OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO o

OO0 OO o
— OO0 OO o

OO0 OO o
OO0 OO o
OO0 OO o

OO0 OO o

OO0 OO0 OO0
OO0 OO OO
OO0 OO0 OO0
OO0 OO0 OO0

OO0 OO o
OO0 OO0 OO0

OO0 OO0 OO0

O OO0 OO
@ SO0 O o0

OO0 0D D0
190 D0 oo
\20S Do S0

OO OO0 OO0
\SoS o oo
OO0 OO0 OO0

OO OO0 OO0
OO OO0 OO0
1SS o oo

OO0 OO0 OO0

OO0 0D 0D
OO0 0D D0
10D oo oo
1200 O oo
OO DD Do

\So0S S0 oo

0D oD oS

u....na/‘ﬁ Y
=7

19/20

Schneider

04696271AE - 00



Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier

92506 Rueil Malmaison
France

http://www.schneider-electric.com

04696271AE - 00

En raison de I'évolution des normes et du matériel, les caractéristiques
indiquées par le texte et les images de ce document ne nous engagent
qu'apres confirmation par nos services.

As standards, specifications and designs change from time to time,
please ask for confirmation of the information given in this publication.

Publication : Schneider Electric
Réalisation : Schneider Electric
Impression :

Format de pliage : 210 x 297 mm

© 2014 Schneider Electric - All rights reserved.

&3

Ce document a été imprimé
sur du papier écologique.

This document has been
printed on ecological paper.

01/2014



